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1. Aufgrund der wechselnden Marktsituation sind bei originaler Armee-Ware, nicht alle, in diesem 
Katalog abgebildeten Artikel ständig auf Lager. In unserem Internet-Shop können Sie die 
tatsächliche Verfügbarkeit abrufen.

2. Wir versuchen unser Sortiment ständig zu erweitern, Neuheiten finden Sie auch in unserem 
Internetshop.

3. Bitte beachten Sie unsere Verkaufseinheiten laut Preisliste, gebrauchte Ware ist meist nur im vor-
sortierten Pack mit festgelegten Größen verfügbar.

4. Die in der Preisliste angegebenen Preise für Original Armee-Waren sind Tagespreise. Eventuelle 
Preisänderungen finden Sie in unserem Internetshop!

1. Due to the continuously changing market situation, not all items of original army goods are 
always on stock.

2. Every time when we try to broaden our scope of articles you may find the new items in our 
web-shop.

3. Please, notice the packaging units according to our price list, used articles are available mostly 
in presorted packages with fixed sizes.

4. All original army goods are at the current daily price. Changes in the price might be seen also in 
our web-shop.

Originale Armee-Ware - Bitte beachten! / Original army-ware - Please notice! 
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601115
BW Feldhose
tropentarn, gebr.
Die originale BW Feldhose, mit 2 seitlichen
Einschubtaschen, Gesäßtasche, 2 seitlich
aufgesetzte Bein-Pattentaschen.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BW FIELD PANTS, TROPICAL CAMO, USED

601125
BW Flecktarnhose
gebr.
Die originale BW Feldhose, mit 2 seitlichen
Einschubtaschen, Gesäßtasche, 2 seitl.
aufgesetzte Bein-Pattentaschen.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BW FIELD PANTS, BW CAMO, USED

601055 gebr. / USED

601065 gebr., mit Farbflecken / 
USED WITH STAIN OF PAINT

BW Bordhose
blau, gebr.
Die originale BW Bordhose, mit 2 seitlichen 
Einschubtaschen, Gesäßtasche,
2 seitl. aufgesetzte Bein-Pattentaschen.
Material: 65 % Viskose, 35 % Aramid
Größen: sortiert
BW MARINE PANTS, BLUE, USED

601015 gebr. / USED

601020 gebr., mit Farbflecken / 
USED WITH STAIN OF PAINT

BW Moleskinhose
oliv, gebr.
Die originale BW Feldhose, mit 2 seitlichen
Einschubtaschen, Gesäßtasche,
2 seitl. aufgesetzte Bein-Pattentaschen.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BW FIELD PANTS, OD GREEN, USED
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601079
US Thermo-Unterziehhose
gebr., „Polartec“, Träger, orig. US
Material: 100 % Polyester
Größen: sortiert
COVERALLS COLD WEATHER, BLACK, USED

601066
BW Unterziehhose
Kälteschutz, Steppfutter, gebr.
Material: 55 % Polyamid, 45 % Polyester
Größen: sortiert
BW WARMER, ANTIFREEZE, 
LINING, USED

601067
BW Kälteschutzhose
mit Teddyfutter, neuwertig
Material: 80 % Polyamid, 20 % Polyester 
Größen: sortiert
BW ANTIFREEZE PANTS, LINING, LIKE
NEW

601075
US Unterziehhose
3/4 lang, Steppfutter, orig. US, neu
Obermaterial: 100 % Nylon
Füllung: 100 % Polyester
Größen: M
US WARMER, 3/4 LENGTH, LINING, NEW



601234
Brit. Feldhose 
DPM tarn, gebr., 2 seitl. Einschubtaschen,
1 Gesäßtasche zum Knöpfen, 2 seitl. aufge-
setzte Bein-Pattentaschen, Beinabschluss
mit Kordelband verstellbar, Reißverschluss
am Hosenschlitz, Taillenweite durch Knöpfe
und Kordelband verstellbar,
alle Knöpfe mit Stoffband angenäht
Material: 65 % Baumwolle, 35 % Polyester
Größen: sortiert
GB COMBAT PANTS, DPM CAMO, USED
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601185
Österr. BH Feldhose
grün, gebr., Typ 75
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BH AUSTRIAN FIELD PANTS, GREEN, USED

601187
Österr. BH Tarnhose
K4 tarn, gebr.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BH AUSTRIAN FIELD PANTS, 
K4 CAMO, USED

601213
Österr. BH Thermohose
oliv, mit Träger, gebr.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BH AUSTRIAN THERMAL PANTS, 
OD GREEN, USED



602025
BW Feldhemd
oliv, gebr., kleine Größen
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: bis Gr. 39/40
BW SHIRT, OD GREEN, USED

602055
BW Marinehemd
mittelblau, gebr.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BW SHIRT, LIGHT BLUE, USED
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602243
Brit. Feldhemd
DPM tarn, gebr., 2 schräg aufgesetzte Brusttaschen
zum Knöpfen mit praktischen Stiftehaltern innen,
geknöpfte Abdeckleiste an Frontreißverschluss,
verstellbarer Ärmelabschluss zum Knöpfen,
geknöpfte Rangschlaufenaufnahme,
alle Knöpfe mit Stoffband angenäht
Material: 65 % Baumwolle, 35 % Polyester
Größen: sortiert
GB SHIRT, DPM CAMO, USED

602245
Brit. Feldhemd
DPM desert, gebr.,
2 schräg aufgesetzte Brusttaschen zum Knöpfen
mit praktischen Stiftehaltern innen,
Knopfleiste an Front, verstellbarer Ärmelabschluss
zum Knöpfen, geknöpfte Rangschlaufenaufnahme,
alle Knöpfe mit Stoffband angenäht
Material: 100 % Baumwolle
Größen: sortiert
GB SHIRT, DPM DESERT, USED
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602213
Österr. BH Feldhemd
oliv, gebr.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BH AUSTRIAN SHIRT, OD GREEN, USED

602223
Österr. BH Feldbluse
oliv, gebr., Typ 75
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BH AUSTRIAN SHIRT, OD GREEN, USED

602210
Italienisches Carabinieri-Hemd
khaki, gebr.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
ITAL. CARABINIERI-SHIRT, KHAKI, USED
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603105
Futter für US Feldjacke M65
oliv, Rip Stop, orig., gebr.
Material: 100 % Polyester
Größen: sortiert
LINING FOR US FIELD JACKET M65,
OD GREEN, USED

603103
Futter für US Feldjacke M65
oliv, Rip Stop, orig. US, neu
Material: 100 % Polyester
Größen: XS, S, M, L, XL
LINING FOR US FIELD JACKET M65,
OD GREEN, NEW

603089Z
US Feldjacke M65
3 Farben desert, orig. NY/CO, gebr.
Die klassische US M65 Feldjacke!
4 aufgesetzte Pattentaschen, im Kragen eingearbeitete Kapuze
(Reißverschluss), Kordelzug am Saum und Taille (weitenverstellbar),
mit Klettverschluss für weitenverstellbare Ärmel
Außenmaterial: 50 % Nylon,  50 % Baumwolle
Innenmaterial: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle
Größen: sortiert
US FIELD JACKET M65, ORIG. NY/CO, 3 COLOUR DESERT, USED

603205
BW Pilotenlederjacke
grau, gebr.
Material: 100 % Leder
Größen: sortiert
BW PILOT LEATHER JACKET, GREY,
USED
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603165
BW Feldbluse
5 Farben flecktarn, tropen, gebr.
Material: 80 % Baumwolle, 20 % Polyester 
Größen: sortiert
BW JACKET, 5 COLOUR BW CAMO, USED

603185
BW Feldbluse
3 Farben tropentarn, gebr.
Material: 80 % Baumwolle, 20 % Polyester 
Größen: sortiert
BW JACKET, BW TROPICAL CAMO, USED

603175
BW Flecktarnjacke
gebr.
Material: 80 % Baumwolle, 20 % Polyester 
Größen: sortiert
BW JACKET, BW CAMO, USED

603458
US BDU Jacke
woodland, gebr., orig.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
US BDU JACKET, WOODLAND, USED



Ja
ck

en

10

603133
Brit. Feldjacke, „Temporate“
Smock, DPM tarn, gebr.,
2 geknöpfte Brustbalgtaschen mit dahinterliegenden
Reißverschlusstaschen, 2 zum Knöpfen aufgesetzte
Pattentaschen, verstellbarer Ärmelabschluss mit
Klett, Taille und Bundabschluss mit Kordelband,
2-Wege Frontreißverschluss, Schulterklappen
Material: 100 % Baumwolle
Größen: sortiert
GB SMOCK JACKET, "TEMPORATE", DPM CAMO, USED

603143
Brit. Feldjacke, „Smock“
Rip Stop, DPM tarn, gebr.,
2 geknöpfte Brustbalgtaschen mit dahinterliegenden
Reißverschlusstaschen, 2 zum Knöpfen aufgesetzte
Pattentaschen, verstellbarer Ärmelabschluss mit
Klett, Taille und Bundabschluss mit Kordelband,
doppelter Stoff an Schulter und Armen,
abgedeckter 2-Wege Frontreißverschluss mit
Klettleiste, alle Knöpfe mit Stoffband angenäht,
geknöpfte Rangschlaufenaufnahme
Material: 100 % Baumwolle
Größen: sortiert
GB SMOCK JACKET, DPM CAMO, RIP STOP, USED

603153
Brit. Feldjacke, DPM tarn
gebr., 2 geknöpfte Brustbalgtaschen mit dahinterliegenden
Reißverschlusstaschen, 2 zum Knöpfen aufgesetzte
Pattentaschen, verstellbarer Ärmelabschluss mit
Klett, Taille und Bundabschluss mit Kordelband,
doppelter Stoff an Schulter und Unterarmen,
abgedeckter 2-Wege Frontreißverschluss mit
Klettleiste, alle Knöpfe mit Stoffband angenäht,
geknöpfte Rangschlaufenaufnahme
Material: 65 % Baumwolle, 35 % Polyester
Größen: sortiert
GB JACKET, DPM CAMO, USED



603295
Österr. BH Feldjacke
oliv, neu,
4 aufgesetzten Pattentaschen,
im Kragen eingearbeitete Kapuze (Reißverschluss),
Kordelzug am Saum und Taille (weitenverstellbar),
mit Knopfverschluss für weitenverstellbare Ärmel
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle 
Größen: M
AUSTRIAN FIELDJACKET, OD GREEN, NEW
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603195
Österr. BH Feldjacke
oliv, gebr.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
AUSTRIAN ARMY JACKET, OD GREEN,
USED

603573B gebr. / USED

603593B neu / NEW

US Fliegerjacke
oliv, gefüttert, orig. US 
Material: 100 % Nylon
Größen: sortiert
US FLIGHT JACKET, LINING, OD GREEN,
ORIG. US 

603163
Brit. SAS Einsatzsmock
DPM tarn, gebr., winddicht, Kapuze mit Kordelzug,
2 geknöpfte Brustbalgtaschen mit dahinterliegenden
Reißverschlusstaschen, 2 zum Knöpfen aufgesetzte
Pattentaschen, verstellbarer Ärmelabschluss mit
Klett, Taille und Bundabschluss mit Kordelband,
doppelter Stoff an Schulter und Unterarmen,
abgedeckter 2-Wege Frontreißverschluss mit
Klettleiste, alle Knöpfe mit Stoffband angenäht,
geknöpfte Rangschlaufenaufnahme
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
GB SAS SMOCK, DPM CAMO, USED
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603453 neuwertig / LIKE NEW

603455 gebr. / USED

Kroatische Kampfjacke M65
woodland, gefüttert
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
CROATIAN FIELDJACKET, WOODLAND

603465 neuwertig / LIKE NEW

603468 gebr. / USED

Kroatische BDU Jacke
woodland
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
CROATIAN BDU JACKET, WOODLAND 

603466 neuwertig / LIKE NEW

603469 gebr. / USED

Kroatische BDU Jacke
woodland, Rip Stop 
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
CROATIAN BDU JACKET, WOODLAND,
RIP STOP
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604806
US Weste, „MOLLE II“, FLC
gebr., woodland, Modular, orig.
Material: 100 % Nylon
US VEST, „MOLLE II“, FLC, 
WOODLAND, USED

604835
US Weste, Tactical load
bearing, woodland, gebr., orig.
Material: 100 % Nylon
US VEST, TACTICAL LOAD,
WOOLAND, USED

604805
US Weste, „Molle II“, FLC
3 Farben desert, Modular System, gebr.,
orig.
Material: 100 % Nylon
US VEST, „MOLLE II“, FLC, 3 COLOUR
DESERT, USED

604505
BW Moleskin-Weste
oliv, umgearbeitete Feldjacke, gebr.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BW FIELD VEST, OD GREEN, USED

604855
US Weste, „Grenade Carrier“
woodland, orig. US, neu
Material: 100 % Nylon
US VEST, „GRENADE CARRIER“,
WOODLAND, NEW

604723
Franz. Fremdenlegionsweste
Kevlar-Einlage, CCE woodland, gebr.,
Splitterschutzweste mit Tiefenschutz,
mit Tragetasche, Einsatzspuren vorhanden,
NUR ZUR DEKORATION!
FRENCH VEST, CCE  WOODLAND, USED,
ONLY FOR DECORATION!
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605255
Österr. BH Alpinpullover
oliv, gebr.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
AUSTRIAN BH MOUNTAIN
PULLOVER, OD GREEN, USED

605065
BW Pullover
blau, Luftwaffe, gebr.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BW PULLOVER, BLUE, USED

605031B Größe: 46

605032B Größe: 48

605033B Größe: 50

BW Pullover
oliv, orig., mit Brusttasche und Schulterklappen,
Ellbögen und Schultern mit Segeltuchbesatz, neu
Material: 80 % Wolle, 20 % Polyacryl 
BW PULLOVER, OD GREEN, ORIGINAL, NEW

605015
BW Pullover
oliv, gebr.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BW PULLOVER, OD GREEN, USED

605275
Brit. Polizei-Pullover
blau, gebr.,
Besatz auf Schulter und Unterarm,
Schulterklappen mit Klett
Material: 100 % Wolle
Besatz: 67 % Polyester, 33 % Baumwolle
Größen: sortiert
BRIT. POLICE PULLOVER, BLUE, USED

605285
Brit. Kommando-Pullover
blau, gebr.,
Besatz auf Schulter und Unterarm,
Schulterklappen mit Klett
Material: 100 % Wolle
Besatz: 67 % Polyester, 33 % Baumwolle
Größen: sortiert
BRIT. COMMANDO PULLOVER, BLUE, USED
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606045
BW Parka
flecktarn, gebr., ohne Futter
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BW PARKA, BW CAMO, WITHOUT LINING, USED 

606055
BW Unterziehjacke
oliv, gebr., (f. Flecktarn-Parka)
Material: 55 % Polyamid, 45 % Polyester
Größen: sortiert
BW PARKA-LINER, OD GREEN, USED

606035
BW Parka
flecktarn, gebr., mit Futter
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BW PARKA, BW CAMO, 
WITH LINING, USED 

606015
BW Parka
oliv, gebr.,
Parka mit heraustrennbarem Plüschinnenfutter,
2 eingearbeitete Brust- und 2 Seiten-Pattentaschen,
Kapuze mit Kordel, Schulterklappen, stabilem Kunststoff-
Reißverschluss, Knopfleiste als Windschutz, Innentasche,
verstellbare Ärmelabschlüsse, Taillenzugband, Kordelzug
im Saum, Hoheitsabzeichen
Obermaterial: 100 % Baumwolle 
Futter: 50 % Baumwolle, 50 % Polyester
Größen: sortiert
BW PARKA, OD GREEN, USED
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606155
BW Parka
blau, gebr.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BW PARKA, BLUE, USED

606355
BW Teddyfutter
für BW Parka, oliv, gebr.
Material: 50 % Baumwolle, 50 % Polyacryl 
Größen: sortiert
LINER FOR BW PARKA, OD GREEN, USED

606205
BW Parka
oliv, gebr., 3/4-lang, Kradfahrer, extra langer Parka, herausknöpfbares
Plüschinnenfutter, 2 einegarbeitete Brust- und 2 Seiten-Pattentaschen,
Kapuze mit Kordel, Schulterklappen, stabilem Kunststoff-Reißverschluss,
Knopfleiste als Windschutz, Innentasche, verstellbare Ärmelabschlüsse,
Taillenzugband, Kordelzug im Saum, Hoheitsabzeichen
Obermaterial: 100 % Baumwolle 
Futter: 50 % Baumwolle, 50 % Polyester 
Größen: sortiert
BW PARKA, OD GREEN, 3/4 LENGTH, USED
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606083
US Thermofleecejacke, „Cold Weather“
mit Besatz, schwarz, gebr., orig.
Material: 100 % Polyester
Größen: sortiert
US THERMOFLEECEJACKET, „COLD WEATHER“,
BLACK, USED

606073
US Thermojacke, „Cold Weather“
braun, gebr., orig.
Material: 100 % Polyester
Größen: sortiert
US THERMO JACKET, „COLD WEATHER“,
BROWN, USED
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607075
BW Unterziehsteppkombi
oliv, gebr.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BW OVERALL LINER, OD GREEN, USED 

607025
BW Panzerkombi
ohne Futter, oliv, gebr.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BW TANK COVERALL, OD GREEN, WITHOUT LINING, USED

607015
BW Panzerkombi
mit Futter, oliv, gebr.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BW TANK COVERALL, OD GREEN, WITH LINING, USED

607095
BW Monteurkombi
tropentarn, gebr.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BW OVERALL, TROPICAL CAMO,  USED

607055
BW Panzerkombi
flecktarn, gebr., mit Futter
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BW TANK COVERALL, WITH LINER,
BW CAMO, USED

607065
BW Panzerkombi
flecktarn, gebr., ohne Futter
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BW TANK COVERALL, WITHOUT
LINER, BW CAMO, USED



607115
BW Lederanzug
Kurzjacke, Hose, blau-grau, gebr.
Material: 100 % Leder 
Größen: sortiert
BW LEATHER SUIT, PANTS, JACKET,
BLUE-GREY, USED
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607223
BW Monteuroverall
blau, geknöpft, neu
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58
BW OVERALL, BLUE, BUTTONED, NEW

607270
US Arbeitskombi
woodland, orig., neu
Material: 50 % Baumwolle, 50 % Nylon 
Größen: XXL
COVERALL, MECHANICS, 
WOODLAND, ORIG., NEW



607283
US Fliegerkombi
Nomex, oliv, gebr., orig.
Material: 92 % Meta-Armid, 5 % Para-Armid,

3 % Conductive Fiber
Größen: sortiert
US PILOT COVERALL, NOMEX, OD GREEN, USED
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607273
US Panzerkombi
Nomex, oliv, orig., gebr.
Material: 100 % Armid
Größen: sortiert
US TANK COVERALL, NOMEX, 
OD GREEN, USED

607275
US Panzerkombi
Nomex, oliv, orig., neu
Material: 100 %  Armid
Größen: S, M
US TANK COVERALL, NOMEX, 
OD GREEN, NEW

607284
US Fliegerkombi
Nomex, khaki, gebr., orig.
Material: 92 % Meta-Armid, 5 % Para-Armid,

3 % Conductive Fiber
Größen: sortiert
US PILOT COVERALL, NOMEX, KHAKI, USED



607830
US Schutzanzug
weiß, orig., neu
Material: 100 % Nylon
Größen: Einheitsgröße
US OVERALL, WHITE, NEW
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607293
US Thermo-Unterziehcombi
schwarz, gebr., „Polartec“, ärmellos, orig. US
Material: 60 % Polyester, 30 % Nylon, 

10 % Spandex
Größen: sortiert
US UNDER COVERALL, BLACK, POLARTEC, 
ORIG., USED

607295
US Thermo-Unterziehcombi
schwarz, neu, „Polartec“, ärmellos, orig. US
Material: 60 % Polyester, 30 % Nylon, 

10 % Spandex
Größen: S, M, L
US UNDER COVERALL, BLACK, POLARTEC,
ORIG., NEW 

607287
US Arbeitskombi
oliv, gefüttert, gebr., orig.
Material: 65 % Polyester, 35 % Rayon
Größen: sortiert
US WORKER COVERALL, OD GREEN, LINING,
USED

607285
US Arbeitskombi
oliv, gebr., orig.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
US WORKER COVERALL, 
OD GREEN, USED



608125
Österr. BH Poncho
oliv, gebr.
Material: 100 % Polyamid
Größen: Einheitsgröße
AUSTRIAN PONCHO, OD GREEN, USED

608115
BW Poncho
oliv, gebr.
Material: Polyamidgewebe-

Synthesekautschuk
Größen: Einheitsgröße
BW PONCHO, OD GREEN, USED
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607393
Österr. BH Sportshorts
Innenhose, oliv, gebr.
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
BH AUSTRIAN SPORTS UNDERWEAR,
OD GREEN, USED

607855
NVA (Koch)-Arbeitsanzug
(Jacke u. Hose), neu
Material: 100 % Baumwolle 
Größen: sortiert
NVA WORKER-SUIT, JACKET AND
PANTS, NEW
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608995
NVA Gummianzug
oliv, Jacke, Hose, mit Stiefel, Handschuhe,
(mit Packsack), neu
Material: 100 % Nylon
Größen: sortiert
BW SUIT, JACKET, PANTS, OD GREEN, NEW



608423
Österr. Regenhose
oliv, GoreTex, gebr.
Obermaterial: 100 % PES Trevira Finesse
Membrane: 100 % PTFE Gore Tex
Membranträger 
und Futter: 100 % Polyamid
Größen: sortiert
AUSTRIAN RAIN PANTS, OD GREEN,
GORETEX, USED
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608413
Österr. Regenjacke
oliv, GoreTex, gebr.
Obermaterial: 100 % PES Trevira Finesse
Membrane: 100 % PTFE Gore Tex
Membranträger und Futter: 100 % Polyamid
Größen: sortiert
AUSTRIAN RAIN JACKET, OD GREEN,
GORETEX, USED

608373
BW Regenanzug
Jacke-Hose, oliv, original, gummiert, neu
Material: 100 % Nylon
Größen: 44/46, 48/50
BW RAIN SUIT, JACKET, PANTS, OD GREEN,
RUBBERIZED, NEW



608611T
US Regenhose
woodland, 3-Lagen-Laminat, orig., neu
Material: 100 % Nylon
Größen: M, L
US ECWCS RAIN PANTS, WOODLAND, ORIG., US ARMY, NEW

608613T
US Regenhose
woodland, 3-Lagen-Laminat, orig., gebr.
Material: 100 % Nylon
Größen: M
US ECWCS RAIN PANTS, WOODLAND, ORIG., US ARMY, USED

608623A
Brit. Regenjacke
schwarz, orig., gebr.
Material: 100 % Polyester
Größen: sortiert
BRIT. RAIN JACKET, BLACK, USED

R
eg

en
b

ek
le

id
u

n
g

25

608463
BW Nässeschutzanzug
flecktarn, gebr.
Material: 100 % Nylon
Größen: sortiert
BW RAIN SUIT, PANT AND JACKET,
BW CAMO, USED

608483
BW Nässeschutzjacke
flecktarn, gebr.
Material: 100 % Nylon
Größen: sortiert
BW RAIN JACKET, BW CAMO, USED

608621A
Brit. Regenhose
schwarz, orig., gebr.
Material: 100 % Polyester
Größen: sortiert
BRIT. RAIN PANT, BLACK, USED

608473
BW Nässeschutzhose
flecktarn, gebr.
Material: 100 % Nylon
Größen: sortiert
BW RAIN PANT, BW CAMO, USED
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610015
BW Wintermütze
oliv, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größen: sortiert
BW WINTER CAP, OD GREEN, USED

610035B
BW Wintermütze
oliv, original  TL, neu
Material: 100 % Baumwolle
Größen: 55, 57, 58, 59, 60, 61, 62
BW WINTER CAP, OD GREEN, 
ORIGINAL, NEW

610048
US Navy Wintermütze
blau, gebr., orig.
Material: 100 % Baumwolle
Größen: sortiert
US NAVY WINTER CAP, BLUE, USED

610065B
BW Schiffchen
oliv, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größen: sortiert
BW CAP, OD GREEN, USED

610025
Österr. Wintermütze
oliv, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größen: sortiert
AUSTRIAN WINTER CAP, OD GREEN, USED

610035V
BW Wintermütze
flecktarn, original  TL, neu
Material: 100 % Baumwolle
Größen: 58, 59, 60, 61, 62
BW WINTER CAP, BW CAMO, ORIGINAL, NEW

610055
BW Wintermütze
flecktarn, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größen: sortiert
BW WINTER CAP, BW CAMO, USED



610115
BW Dschungelhut
gebr., 3 Farben tropentarn
Material: 100 % Baumwolle
Größen: sortiert
BW TROPICAL HAT, 3 COLOUR 
TROPICAL CAMO, USED
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610075H
BW Barett
grün, gebr.
Obermaterial: 100 % Wolle
Innenmaterial: 100 % Baumwolle
Rand: Leder 
Größen: sortiert
BW BERET, GREEN, USED

610125
BW Bademütze
blau, gebr.
Material: 100 % Polyamid
Größen: Einheitsgröße
BW SWIMCAP, BLUE, USED

610075G
BW Barett
blau, gebr.
Obermaterial: 100 % Wolle
Innenmaterial: 100 % Baumwolle
Rand: Leder 
Größen: sortiert
BW BERET, BLUE, USED

610075I
BW Barett
korallrot, gebr.
Obermaterial: 100 % Wolle
Innenmaterial: 100 % Baumwolle
Rand: Leder 
Größen: sortiert
BW BERET, RED, USED

610105
BW Arbeitsmütze
flecktarn, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größen: sortiert
BW FIELD CAP, BW CAMO, USED

610087
Österr. Arbeitsmütze
oliv, mit Kokade, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größen: sortiert
AUSTRIAN WORKING CAP, OD GREEN, USED

610095
BW Bordmütze
blau, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größen: sortiert
BW FIELD CAP, BLUE, USED



610471
BW Moskitonetz
(Kopfschutz), oliv, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größen: Einheitsgröße
BW MOSQUITO NET, OD GREEN, 
HEAD PROTECTION, USED
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610175
Österr. Schirmmütze
neu
Größen: sortiert
AUSTRIAN PEAKED CAP, NEW

610176A
Österr. BH Schirmmütze
Offizier, Abzeichen gold, neuwertig
Größen: sortiert
AUSTRIAN BH PEAKED CAP, 
OFFICER BADGE, GOLD, LIKE NEW

610176B
Österr. BH Schirmmütze
Offizier, Abzeichen silber, neuwertig
Größen: sortiert
AUSTRIAN BH PEAKED CAP, 
OFFICER BADGE, SILVER, LIKE NEW

610177
Österr. BH Schirmmütze
neuwertig
Größen: sortiert
AUSTRIAN BH PEAKED CAP, LIKE NEW

610178
Österr. BH Schirmmütze
neuwertig, Flieger
Größen: sortiert
AUSTRIAN BH PEAKED CAP, AVIATOR,
LIKE NEW

610534
BW Panzerschutzhaube
oliv, gebr.
Größen: sortiert
BW TANK BONNET, OD GREEN, USED

610995
BW Kopfhaube
(Kälteschutz), oliv, sehr guter Zustand
BW BALACLAVA, OD GREEN, 
ANTIFREEZE, LIKE NEW
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610591 neuwertig /  LIKE NEW

610592 gebr. /  USED

Engl. Polizeihelm
blau, Visir, Nackenschutz
Größen: Einheitsgröße
ENGL. POLICE HELMET, BLUE

610621 neuwertig /  LIKE NEW

610625 gebr. /  USED

BW Stahlhelmnetz
BW NET FOR STEELHELMET 

610643
Schutzhelm (Kletterhelm)
verstellbar, gebr.
HARD HAT, ADJUSTABLE, USED

610638 neu /  NEW

610635Vgebr. /  USED

BW Stahlhelmbezug
flecktarn 
BW HELMET COVER, BW CAMO

610650
Innenteil für US Kevlar-Helm
orig., neu
INNER HELMET, FOR US 
KEVLAR-HELMET, NEW

610483
Österr. Helm, „M1“
mit Kunststoff Innenhelm, gebr.
Größen: Einheitsgröße
AUSTRIAN HELMET, „M1“, 
WITH PVC INNER HELMET, USED

610515 neuwertig /  LIKE NEW

610520 gebr. /  USED

CZ Stahlhelm
oliv, mit Innenteil
Größen: Einheitsgröße
CZ STEELHELMET, OD GREEN

610508
Innenteil für Nato Stahlhelm
gebr.
Größen: Einheitsgröße
CORE FOR NATO STEELHELMET, USED
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611015 
BW Unterhose
oliv, lang, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größen: sortiert
BW LONG JOHNS, OD GREEN, USED

611045
BW Tropen-Unterhemd
khaki, mit Hoheitsabzeichen, gebr.
Material: 68 % Baumwolle, 32 % Polyamid
Größen: sortiert
BW TROPICAL-UNDERSHIRT, GERMAN FLAG, 
KHAKI, USED

611025
BW Tropen-Unterhose
kurz, khaki, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größen: sortiert
BW SHORT, TROPICAL, KHAKI, USED

611165
BW Unterhemd
oliv, Plüsch, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größen: sortiert
BW UNDERSHIRT, FREEZE, 
OD GREEN, USED

611155
BW Unterhose
oliv, Plüsch, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größen: sortiert
BW LONG JOHNS, FREEZE,
OD GREEN, USED

611035
BW Unterhemd
oliv, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größen: sortiert
BW UNDERSHIRT, OD GREEN, USED

611233
BW Rollkragenhemd
oliv, gebr., mit Reißverschluss
Material: 100 % Baumwolle
Größen: sortiert
BW TRICOT SHIRT, WITH ZIPPER, 
OD GREEN, USED

611074
BW Unterhose
oliv, Plüsch, neu
Material: 100 % Baumwolle
BW LONG JOHNS, FREEZE,
OD GREEN, NEW



611353
US Unterhose, Pilot, „Nomex“
weiß, lang, gebr., orig.,
(nicht brennbar)
Material: 100 % Antiexposure Armid
Größen: sortiert
US DRAWERS, PILOT, „NOMEX“,  WHITE, USED

611363
US Unterhemd, Pilot, „Nomex“
weiß, langarm, gebr., orig.,
(nicht brennbar)
Material: 100 % Antiexposure Armid
Größen: sortiert
US UNDERSHIRT, PILOT, „NOMEX“,
WHITE, USED
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611195
US Unterhose
braun, lang, orig. Polypropylen, neu
Material: 100 % Polypropylen
Größen: XS, S
US DRAWERS, BROWN, LONG, NEW

611197
US Rollkragenhemd
braun, mit Reißverschluss, orig.
Polypropylen, neu
Material: 100 %  Polypropylen
Größen: XS, S, XXL
BW UNDERSHIRT, BROWN, NEW

611205
US Unterhose
kurz, braun, original, 3er Pack, neu
Material: 100 % Baumwolle
Größen: 5, US: 32
US BRIEFS, 3 PCS, BROWN, ORIGINAL, NEW

611215
US Unterhemd
halbarm, braun, original, 3er Pack, neu
Material: 100 % Baumwolle
Größen: XXXL
US UNDERSHIRT, SHORT SLEEVE, 
3 PCS, BROWN, ORIGINAL, NEW

611401
GB Sport-Funktions-Tricot
Stehkragen, Reißverschluss, braun, neu
Material: 100 % Polyester
Größen: M, L, XL
GB FUNCTIONAL UNDERSHIRT, 
BROWN, NEW
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615080
BW Fausthandschuhe
flecktarn, gefüttert, gebr., Lederbesatz
Material: Leder/Nylon
Größen: sortiert
BW MITTENS, LINED, BW CAMO, USED

615065 gebr., ohne Plüschfutter /  USED, WITHOUT LINING 

615075 gebr., mit Plüschfutter /  USED, WITH LINING 

BW Überhandschuhe
oliv
Material: 100 % Baumwolle mit Lederbesatz
Größen: sortiert
BW GLOVES, OD GREEN

615070
BW Lederhandschuhe
Kradfahrer, 3 Finger mit Stulpe, gebr.
Material: 100 % Leder
Größen: sortiert
BW LEATHER GLOVES, 3 FINGER,
USED

615015 gebr., I. Wahl /  USED FIRST QUALITY

615016 gebr., II. Wahl /  USED SECOND QUALITY

BW Lederhandschuhe
grau, gefüttert
Material: 100 % Leder
Größen: sortiert
BW LEATHER GLOVES, LINED, GREY

615025
BW Lederhandschuhe
weiß, gefüttert, gebr., I. Wahl
Material: 100 % Leder
Größen: sortiert
BW LEATHER GLOVES, LINED, WHITE, USED

615035 gebr., I. Wahl /  USED FIRST QUALITY

615036 gebr., II. Wahl /  USED SECOND QUALITY

BW Lederhandschuhe
grau, ungefüttert
Material: 100 % Leder
Größen: sortiert
BW LEATHER GLOVES, GREY
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615155
BW Kampfhandschuhe
grau, gebr., Lederbesatz, I. Wahl
Material: 60 % Baumwolle, 40 % Polyester
Besatz: 100 % Leder
Größen: sortiert
BW COMBAT GLOVES, GREY, USED

615174
Österr. Fausthandschuhe
grün, Schießhandschuhe, Filz, gebr.
Material: 100 % Wolle
Größen: sortiert
AUSTRIAN MITTENS, GREEN, SHOOTING, USED

615085
BW Fausthandschuhe
oliv, gefüttert, gebr., Lederbesatz
Material: Leder/Nylon
Größen: sortiert
BW MITTENS, LINED, OD GREEN,
USED

615095
BW Stacheldrahtzieh-Handschuhe
grau, Leder, neuwertig
Material: 100 % Leder
Größen: Einheitsgröße
BW MITTENS, LEATHER, GREY, LIKE NEW

615090
BW Fingerhandschuhe
flecktarn, gefüttert, gebr., Lederbesatz
Material: Leder/Nylon
Größen: sortiert
BW GLOVES, LINED, BW CAMO, USED

615184
Österr. Fausthandschuhe
grün, Walkfilz, neu
Material: 100 % Wolle
Größen: sortiert
AUSTRIAN MITTENS, GREEN, NEW
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mit Innenhandschuh!

615203 gebr. /  USED 

615205 neu /  NEW

US Überhandschuhe
oliv, 3 Finger, mit Innenhandschuh, orig.
Material: 100 % Baumwolle mit Lederbesatz  
Größen: sortiert
US MITTENS, LINED, OD GREEN

615465
US Fingerhandschuhe
braun, Unterziehhandschuh, original, neu
Material: 100 % Acryl
Größen: sortiert
US GLOVES, BROWN, LINERS, ORIGINAL, NEW

615213 neu /  NEW

615215 gebr. /  USED 

US Extrem-Handschuhe
orig., mit Wollhandschuh
Material: Nylon/Leder
Größen: sortiert
EXTREM GLOVE, WITH EXTRA WOOLGLOVE

615233
Schweizer Fausthandschuhe
schwarz, 3 Finger, Plüschfutter, neuwertig,
lange Stulpen, Handflächen aus Leder,
Rücken und Stulpen aus Nylon 
Material: Nylon/Leder
Größen: sortiert
SWISS MITTENS, 3 FINGER, LINED, BLACK,
LIKE NEW

615469
US Fingerhandschuhe
grau, Strick, original, neu
Material: 100 % Acryl
Größen: sortiert
US GLOVES, GREY, 
ORIGINAL, NEW 

615467
US Fingerhandschuhe
oliv, Strick, „Cold Weather“, original, neu
Material: 70 % Wolle, 30 % Nylon
Größen: sortiert
US GLOVES, OD GREEN, „COLD WEATHER“,
ORIGINAL, NEW 
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616063
Österr. Halstuch
oliv, gebr.
Material: 100 % Baumwolle 
Größe: 48 x 21 cm
AUSTRIAN BANDANA, OD GREEN, USED

616015
BW Wollschal
grau, gebr.
Material: 100 % Wolle
BW WOOL SCARF, GREY, USED

616025
BW Wollschal
blau, gut erhalten, gebr.
Material: 100 % Wolle
BW WOOL SCARF, BLUE, USED

616035
BW Knieschoner
weiß, Wolle, gebr.
Material: 100 % Wolle
BW KNEE PADS, WOOL, WHITE, USED

616055
BW Krawatte
anthrazit/blau, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größen: Einheitsgröße
BW TIE, ANTHRACITE/BLUE, USED

616040
US Schal
braun, original, US Army, neu
Größe: 180 x 58 cm
US SCARF, BROWN, ORIGINAL, NEW

616057
Österr. BH Krawatte
oliv, neuwertig
Material: 100 % Baumwolle
Größen: Einheitsgröße
AUSTRIAN TIE, OD GREEN, 
LIKE NEW

616045
US Rollschal
oliv, gebr., original
Material: 100 % Wolle
Größe: 120 x 20 cm
US SCARF, OD GREEN, 
ORIGINAL, WOOL, USED

615750
US Einweg-Handschuhe
100 Stk. in Box, neu
Material: 100 % Polyetelen
Größen: M
US DISPOSABLE GLOVES, 
100 PCS IN A BOX, NEW 
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616065
BW Halstuch
oliv-steingrau, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größen: 57 x 57 cm
BW BANDANA, OD GREEN/GREY, USED

616075
BW Handtuch
oliv, Frottee, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
BW TOWEL, TERRY CLOTH, OD GREEN, USED

616803
Servierschürze
Vorbinder, weiß, neu
Material: 100 % Baumwolle
Größen: 90 x 80 cm
APRON, WHITE, NEW

616090
Österr. BH Taschentuch
oliv, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
AUSTRIAN HANDKERCHIEF, OD GREEN, USED

616070
Dreieckstuch
weiß, neu
Material: 100 % Viskose
Größen: 120 x 80 cm
TRIANGULAR SCARF, WHITE, NEW

616072
Holl. Dreieckstuch
oliv, neu
Material: 100 % Baumwolle
Größen: 60 x 46 cm
NETHERL. TRIANGULAR SCARF, OD GREEN, NEW

616066
BW Halstuch
flecktarn, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größen: 130 x 100 cm
BW BANDANA, BW CAMO, USED
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618501 Größen: 3; 3,5; 4; 4,5; 5; 5,5; 6; 6,5; 7; 7,5

618503 Größen: 8; 8,5; 9; 9,5; 10; 10,5; 11; 11,5; 12; 12,5; 13; 13,5; 14; 14,5; 15; 15,5; 16; 16,5; 17

US Stiefel, „Cold Weather“
schwarz, hochwertiger Lederstiefel der US Army,
Gore Tex-Innenfutter, 2 separate Innensocken, Vibram Sohle, neu
Obermaterial: Leder, GoreTex
Sohle: Gummi
Futter: Cambrella
US BOOTS, „COLD WEATHER“, LEATHER, LINED, BLACK, NEW

618154
BW Kampfstiefel 
schwarz, gebr.
Material: 100 % Leder
Größen: sortiert
BW COMBAT BOOTS, BLACK, LEATHER, USED

618164
BW Bergschuh 
schwarz, gebr., GoreTex-Membran
Material: 100 % Leder
Größen: sortiert
BW MOUNTAIN BOOTS, BLACK, GORETEX LINING, USED
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618531 
US Boots, „Extreme Cold Weather“
MUK-LUK, neu
Obermaterial: Canvas
Sohle: Gummi
Futter: Cambrella
Größen: sortiert
US BOOTS, „EXTREME COLD WEATHER“, NEW 

618551 Größen: 3,5; 4; 4,5; 5; 5,5; 6; 6,5; 7; 7,5

618553 Größen: 8; 8,5; 9; 9,5; 10; 10,5; 11; 11,5; 12; 12,5; 13; 13,5; 14; 14,5

US Desert Boots
khaki, original, vulkanisierte Gummisohle Modell Panama,
herausnehmbare Innensohle, Ösen-Schnür-System, neu
Obermaterial: Nylon/Wildleder
US DESERT BOOTS, KHAKI, ORIGINAL, NEW

618653
Brit. Desert Boots, „ITURRI“
khaki, orig., Leder-Cordura, Ösen-Schnür-
System, neu  
Obermaterial: Cordura/Wildleder
Sohle: Gummi
Größen: 7, 8, 9, 10, 11
US DESERT BOOTS, KHAKI, ORIGINAL, NEW

618561A
US Jungle Boots
schwarz, orig., vulkanisierte Gummisohle Modell „Panama“,
herausnehmbare Innensohle, Ösen-Schnür-System, neu
Obermaterial: Nylon/Wildleder
Größen: sortiert
US JUNGLE BOOTS, BLACK, ORIG., NEW 

618603
Touren Skistiefel, „SCARPA-VEGA“
schwarz, Bergstiefel für Alpintouren im Winter, kältebe-
ständiger und elastischer Außenschuh aus Kunststoff
(Technikpolymer), schnürbarer Innenschuh mit
Gummisohle aus Cordura mit 4 mm starken zelligen
Schaum, für alle Arten von Steigeisen geeignet, stoß-
gedämfte Ferse, Vibram-Sohle, neu
Material: Pebax
Größen: 11,5
US SKI BOOTS, „SCARPA-VEGA“,
BLACK, NEW



S
ch

u
h

zu
b

eh
ö

r

39

620106
BW Gamaschen
GoreTex, flecktarn, gebr.
Material: 100 % Polyamid
BW LEGGINGS, BW CAMO, USED

620301
BW Schuhputzbeutel
oliv, gebr., mit 3 Bürsten
BW SHOE POLISH BAG, OD GREEN, 
WITH 3 BRUSHES, USED

620353
BW Schuhputzbeutel
oliv, gebr., ohne Inhalt
BW SHOE POLISH BAG, OD GREEN, 
WITHOUT CONTENS, USED

620363
Österr. BH Schuhputzbeutel
oliv, gebr., ohne Inhalt
AUSTRIAN SHOE POLISH BAG, OD GREEN, 
WITHOUT CONTENS, USED
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622225
Österr. BH Lederschlaufen
4 cm, mit Aluring, gebr.
AUSTRIAN BELT LOOP, LEATHER/ALUMINIUM,
USED

622215
BW Karabinerhaken
gebr.
BW CARABINER, USED

622205
Koppelschlaufen
Alu, gebr.
BELT LOOP, ALUMINIUM, USED

622025
BW Koppel
oliv, gebr.
Material: Polyester
BW BELT, OD GREEN, USED

622035
BW Hosengürtel
Textil, oliv, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
BW WAIST BELT, OD GREEN, USED

622075
BW Hosengürtel
schwarz, mit Kastenschloß, gebr.
Material: 100 % Leder
BW BELT, BLACK, WITH BUCKLE, USED

622085
BW Lederkoppel
schwarz, gebr., mit Koppelschloß
„Einigkeit-Recht-Freiheit“
Material: 100 % Leder
BW LEATHER BELT, BLACK, USED

622041 Größen: 90, 100, 110 cm

622042 Größen: 120, 130, 140 cm

BW Koppel
Messingverschluss, oliv, neu
Material: Polyester
BW BELT, OD GREEN, BRASS CLOSURE, NEW

622095
BW Koppel
oliv, mit Plastikschnappverschluss, neu
Material: 100 % Nylon
Größen: bis 110 cm verstellbar
BW BELT, OD GREEN, 
QUICK RELEASE BUCKLE, NEW

622488
US Koppelverlängerung
für LC2, oliv, orig., neu
Größen: Länge: 14 cm, Breite: 5,5 cm
US BELT EXTENSION, FOR LC2, OD GREEN, NEW

622493
Österr. BH Lochkoppel
oliv, mit Plastikverschluss, gebr.
Material: 100 % Nylon
AUSTRIAN PISTOL BELT, OD GREEN, 
PLASTIC BUCKLE, USED

622483 gebr. /  USED 

622485 neu /  NEW

US Lochkoppel, LC2
oliv, mit Plastikverschluss, orig.
Material: 100 % Nylon
US PISTOL BELT, LC2, OD GREEN, 
PLASTIC BUCKLE
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622141
BW Hosenträger
oliv, gebr.
Material: Nylon/Leder
BW SUSPENDERS, OD GREEN, USED

622283 neu /  NEW

622293 gebr. /  USED 

US Suspenders
oliv, Y-Typ, orig. US Army
Material: 100 % Nylon
US SUSPENDERS, Y-TYP, 
OD GREEN, ORIG. US

622305
BW Koppeltragegestell
oliv, Y-Riemen, gebr., (für Rucksack)
Material: 100 % Nylon
BW FIELD SUSPENDER, Y-STRIPS, FOR
RUCKSACKS, OD GREEN, USED

622315
BW Koppeltragehilfe
oliv, gebr.
Material: 100 % Nylon
BW FIELD SUSPENDER, 
OD GREEN, USED

622343
BW Koppeltragesystem
flecktarn, 5-teilig, gebr.
Material: 100 % Nylon
FIELD SUSPENDERSYSTEM, 
BW CAMO, 5 PARTS, USED

622333
BW Koppeltragesystem
oliv, 5-teilig, neu
Material: 100 % Nylon
FIELD SUSPENDERSYSTEM, 
OD GREEN, 5 PARTS, NEW



S
u

rv
iv

al

42

627025
BW Klappspaten
3-teilig, Alu, gebr., mit Hülle
BW FOLDING SHOVEL, ALU, WITH COVER, USED

627017
Österr. Klappspaten
Holzstiel, PVC Hülle, 2-teilig, gebr.
AUSTRIAN FOLDING SHOVEL, 
WOODEN HANDLE, COVER, USED

627018
Österr. Klappspaten
2-teilig, Holzstiel, K4 tarn Hülle,
gebr.
AUSTRIAN FOLDING SHOVEL, 
WOODEN HANDLE, K4 COVER, USED

625713
Schutzbrille
transparent, mit grünen Sonnenschutz, neu
SAFETY GOGGLES, TRANSPARENT, NEW

625723
Schutzbrille
grau, neu
SAFETY GOGGLES, GREY, NEW

622375
BW Krad-Nierengurt
schwarz, Leder, gebr.
Material: 100 % Leder
BW BIKE BELT, LEATHER, USED

626385
Armee Taschenlampe
2-farbig, Größe: 10 x 6 cm,
benötigte Batterien: 2 AA-Size,
mit Ersatzbatteriefach, neu
ARMEE FLASHLIGHT, 
2 COLOURS, NEW
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627046
NVA Spaten
mit langem Holzstiel, 110 cm, neuwertig
NVA SHOVEL, WOODEN HANDLE, LIKE NEW

627050
NVA Schaufel
mit langem Holzstiel, 160 cm, neuwertig
NVA SHOVEL, WOODEN HANDLE, LIKE NEW

627048
Ungar. Feldspaten
Holzgriff, Hülle, ca. 50 cm, gebr.
HUNGARIAN FOLDING SHOVEL, 
WITH COVER, USED

627049
Ungar. Klappspaten
3-teilig, Hülle, ca. 50 cm, neuwertig
HUNGARIAN FOLDING SHOVEL, 
WITH COVER, LIKE NEW

627053 neu /  NEW

627054 gebr. /  USED 

US Klappspatentasche
oliv, Kunststoff, original
US FOLDING SHOVEL COVER, 
PVC, OD GREEN, ORIGINAL

627055
BW Klappspatentasche
oliv, gebr., Kunststoff
BW FOLDING SHOVEL COVER,
PVC, OD GREEN, USED

627016
Schweizer Klappspaten
mit Holzstiel u. Ledertasche, gebr.
CH FOLDING SHOVEL, WITH WOODEN
HANDLE, LEATHER BAG, USED

627861
Abstützstangen für Tarnnetz
Metall, gebr., Länge: 2 m, 1 Paar
POLE FOR CAMO NET, METAL, USED

627862
Abstützstangen für Tarnnetz
Aluminium, gebr., Länge: 2 m, 1 Paar
POLE FOR CAMO NET, ALUMINIUM, USED
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627793
Schweizer Druckspeichersprühgerät
oliv, ca. 1,5 Liter, neu
PRESSURE SPRAYER, OD GREEN, NEW

627621
CZ Schutzmaske
grau, mit Filter und Tasche, neuwertig
CZ GAS-MASK, GREY, WITH FILTER, 
LIKE NEW

627631
NVA Schutzmaske
mit Filter und Tasche, neu
NVA GAS-MASK, WITH FILTER, NEW

628300Q
US Tarnband Camo Form 
AT-digital, selbsthaftend,
5 cm x 366 cm, neu
CAMO TAPE, SELF-ADHESIVE, 
AT-DIGITAL, NEW

627201
Engl. Polizeischutzschild
groß, 2 Tragegriffe, transparent, gebr.
Größen: 59 x 120 cm
GB PROTECTIVE SHIELD, WITH HANDLE,
BIG, USED

627495
US Spannseil
natur, 10 mm, 5 m, mit Metallspanner,
für Zelt, neu
US ROPE, NATURE, WITH METAL TENSIONER, NEW

627500
Schwedisches Manöverseil
220 m, 12 mm Durchmesser, neu
Material: 100 % Polypropylen
ROPE, 220 METER, NEW

627203
Engl. Polizeischutzschild
extra groß, 2 Tragegriffe, transparent, gebr.
Größen: 59 x 180 cm
GB PROTECTIVE SHIELD,  WITH HANDLE,
EXTRA BIG, USED

Achtung, kein Paketversand möglich,
nur Abholung oder Spedition! 



627884
BW Zelthering
gebr., 10-er Pack, Länge: 26 cm
BW TENT STAKES, ALU, 10 PCS, USED
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627661
Schulter-Oberarmschützer
aus Hartschale, gebr.
GB SHOULDER-ARMPROTECTOR, USED

627662
Knie-Schienbeinschützer
aus Hartschale, gebr.
GB KNEE-SHINBONEPROTECTOR,
USED

627954
US Sanitätskiste
Aluminium, gebr., orig., Größe: 80 x 50 x 55 cm
US AMBULANCE CASE, ALU, USED

627943
BW Metallkiste
oliv, mit Griffen, Gummidichtung, gebr.,
Größe: 52 x 28 x 68 cm
BW METAL CASE, OD GREEN, 
WITH HANDLES, USED 

627883
BH Zelthering-Set
gebr., besteht aus: 4 Zeltheringe  Länge: 30 cm,
2 Zeltstangen Länge: 38 cm, 1 Zeltschnur
TENT STAKES, USED

627663
Oberschenkel-Schützer
aus Hartschale, gebr.
GB THIGHTPROTECTOR, USED
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627904
US Munitionskiste, Gr. 1
Größe.: 27,5 x 9,5 x 17,5 cm, gebr.
US AMMUNITIONS CASE, USED

627905
US Munitionskiste, Gr. 2
Größe.: 29,5 x 15,5 x 18 cm, gebr.
US AMMUNITIONS CASE, USED

627906
US Munitionskiste, Gr. 3
Größe.: 32 x 18,5 x 22 cm, gebr.
US AMMUNITIONS CASE, USED

627908
US Munitionskiste, Gr. 5
Größe.: 46 x 15,5 x 25 cm, gebr.
US AMMUNITIONS CASE, USED

627961
Brit. Transportbox
Größe: 90 x 34 x 50 cm, gebr.
GB TRANSPORT CASE, USED

Andere Größen auf Anfrage!
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627891M
Matratzenfallschirm
NUR ZUR DEKORATION!
grau, gebr., Größe: 7,7 x 3,5 m
PARACHUTE, GREY, USED
ONLY FOR DECORATION!

627895
Matratzenfallschirm
NUR ZUR DEKORATION!
weiß, gebr., Größe: 5 x 2,50 m
PARACHUTE, WHITE, USED
ONLY FOR DECORATION!

627891L
Fallschirmkappe 
NUR ZUR DEKORATION!
weiß, gebr., Durchmesser: 8 m 
Material: 100 % Nylon
PARACHUTE,  WHITE, USED
ONLY FOR DECORATION!

627892B
US Bremsfallschirmkappe
NUR ZUR DEKORATION!
oliv, gebr., Durchmesser: 7,60 m 
Material: 100 % Baumwolle
PARACHUTE, OD GREEN, USED
ONLY FOR DECORATION!
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627899
Fallschirmseile 
oliv, mit Gurte, Länge: 4,60 m, gebr.
PARACHUTEROPE, OD GREEN, USED

627898
Lasten-Fallschirm
NUR ZUR DEKORATION!
oliv, gebr., Durchmesser: 18 m
HEAVY-LOAD PARACHUTE, OD GREEN, 
USED  
ONLY FOR DECORATION!

627856 Größe / SIZE: 3 x 3 m

627857 Größe / SIZE: 6 x 3 m

CZ Tarnnetz 
neuwertig
CZ CAMO NET, LIKE NEW
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630385 neu /  NEW

630383 gebr. /  USED 

Österr. BH Großrucksack
mit Träger, oliv, abnehmbares Tragegestell gepolstert,
2 seitliche und 1 vordere aufgesetzte Außentasche,
2 Befestigungsriemen seitliche, 1 großes Innenfach,
Boden mit verstärktem Nässeschutz, Tragegriff
Material: 100 % Polyamid 
Größe: 50 cm Höhe, 39 cm Breite, 19 cm Tiefe
AUSTRIAN BACKPACK, BIG, OD GREEN

630295
BW Gebirgsrucksack
oliv, neues Modell, Schulterpolster, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größe: 43 cm Höhe, 45 cm Breite,

22 cm Tiefe
BW MOUNTAIN BACKBAG,
OD GREEN, USED

630365
BW Kampfrucksack
flecktarn, neues Modell, gebr.
Material: 100 % Nylon
Größe: 70 cm Höhe, 47 cm Breite,

22 cm Tiefe
BW BACKBAG, BW CAMO, 
NEW MODEL, USED

630395Z
US Rucksack, „Molle II light“
load carrying, 3 Farben desert, orig., neu
Material: 100 % Nylon
Größe: 60 cm Höhe, 42 cm Breite, 25 cm Tiefe
US BACKPACK, „MOLLE II LIGHT“, LOAD CARRYING,
3 COLOUR DESERT, NEW
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630415 gebr. /  USED 

630421 neu /  NEW

US Rucksack, „Alice Bag“
oliv, large, mit Metallgestell, orig.,
separates Außengestell, Beckengurt und Schulterriemen sind
gepolstert, 1 großes Hauptfach und 6 feste Außentaschen,
seitliche Aufnahmepunkte für Alice-System
Material: 100 % Nylon
Größe: 66 cm Höhe, 55 cm Breite, 32 cm Tiefe
US BACKPACK, „ALICE BAG“, LARGE, OD GREEN 

630793 neu /  NEW

630794 gebr. /  USED 

US Überzug für Alice Bag
groß, 3 Farben desert, original 
Material: 100 % Baumwolle
US COVER FOR ALICE BAG, LARGE,
3 COLOUR DESERT 

630796
US Rucksacküberzug
weiß, neuwertig, orig.
Material: 100 % Baumwolle
US COVER FOR BACKPACK,
WHITE, LIKE NEW

630145 gebr. /  USED 

630155 neu /  NEW

Österr. BH Kampftasche
oliv, Schulterriemen, abnehmbarer Trageriemen, verschließbar mit
Kordelzug und großem Deckel, 2 seitliche Befestigungs-
schlaufen, 2 Gürtelclips, 3 Innenfächer, Boden mit verstärktem
Nässeschutz
Material: 100 % Polyamid
Größe: 35 cm Höhe, 35 cm Breite, 13 cm Tiefe
AUSTRIAN COMBAT PACK, OD GREEN, 
WITH SHOULDER STRAP

630565T
US Rucksack, „Camel Bag“
diverse Modelle, sortiert,
ohne Trinkblase, woodland, gebr.
Material: 100 % Nylon
US HYDRANT PACK, „CAMEL“, 
DIVERSE TYPS SORTED,
WITHOUT WATER CARRIER, WOODLAND, USED 
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630236 neuwertig /  LIKE NEW

630237 gebr. /  USED 

US Seesack
oliv, 2 Schulterträger, orig.,
Tragegriff, Dokumenten Tasche,
Karabinerhaken zum Verschliessen,
2 Nylon Schultertrageriemen
Material: 100 % Nylon
Größe: 94 cm Höhe, 30 cm Durchmesser
US G.I. DUFFLE BAG, OD GREEN 

630215
BW Seesack
oliv, groß, gebr., rep.
Material: 100 % Baumwolle
Größe: 83 cm Höhe, 67 cm Durchmesser
BW DUFFLE BAG, 2 STRAPS, OD GREEN,
USED

630245
BW Wäsche- und Transportsack
oliv, gebr., mit Reißverschluss und 
2 Rückenriemen
Material: 100 % Baumwolle 
Größe: 80 cm Höhe, 43 cm Durchmesser
BW DUFFLE BAG, OD GREEN, USED

630515
BW Wäschesack
oliv und weiß, sort., gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größe: 75 x 47 cm    
BW LAUNDRY BAG, OD GREEN
AND WHITE SORTED, USED

630505
BW Stiefelbeutel
weiß, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größe: 39 x 30 cm
BW BOOTS BAG, 
WHITE, USED

630517
US Wäschesack
oliv, gebr., orig.
Material: 100 % Baumwolle
Größe: 79 x 58 cm
US LAUNDRY BAG, 
OD GREEN, USED

630527 gebr. /  USED 

630528 neuwertig /  LIKE NEW

US Gummisack
oliv, orig.
Material: 100 % Nylon
Größe: 75 cm Höhe, 41 cm Durchmesser
US BAG WATERPROOF, OD GREEN
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630763
Sporttasche
blau, gebr.
Material: 100 % Nylon
Größe: 38 cm Höhe, 53 cm Breite, 21 cm Tiefe
BW SPORTS BAG, BLUE, USED

630165
CZ Tragesystem
3-teilig, neuwertig
Material: 100 % PVC
Größen: 24 cm Höhe, 28 cm Breite, 18 cmTiefe,

47 cm Höhe, 40 cm Breite, 19 cm Tiefe
CZ SUSPENDER-SYSTEM, 3 PARTS, LIKE NEW

630186
BW Kampftragetasche
oliv, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größe: 50 cm Höhe, 58 cm Breite, 30 cm Tiefe
BW COMBAT PACK, OD GREEN, USED

630653
US Tragetasche
Canvas, oliv, original, gebr.
Material: 100 % Baumwolle
Größe: 50 cm Höhe, 60 cm Breite, 

27 cm Tiefe
US CARRY BAG, CANVAS, 
OD GREEN, ORIGINAL, USED
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US Trinkrucksack
TPU-Beutel, neuwertig, orig. US,
orig. Camelbag, Made in USA
Material: 100 % Nylon
US HYDRATION SYSTEM, LIKE NEW

630541R
Coyote Tan/

COYOTE TAN

630542Q
US Trinkrucksack
AT-digital, TPU-Beutel, gebr., orig. US,
orig. Camelbag, Made in USA
Material: 100 % Nylon
US HYDRATION SYSTEM, AT-DIGITAL, USED

630541Z
3 Farben desert/

3 COLOUR DESERT

630495
BW Waschbeutel
oliv, gebr., Nylon
BW WASHBAG, OD GREEN, 
NYLON, USED

630733
Österr. BH Magazintasche
für StG58, Leder, schwarz, neuwertig
AUSTRIAN MAGAZINE POUCH, LIKE NEW

630167
CZ Magazintasche, M 26
gebr., Canvas, Lederbeschlag
Material: Baumwolle, Leder
CZ MAGAZINE BAG, M 26, LEATHERPARTS, USED

630169
Schweizer Magazintasche
mit Lederriemen, gebr.
Material: Baumwolle, Leder
Größe: 23 cm Höhe, 29 cm Breite, 10 cm Tiefe
CH MAGAZINE BAG, W/LEATHER STRAPS, USED

630176 gebr. /  USED 

630177 neu /  NEW

US Magazintasche M16
Alice Clips, orig.
Material: 100 % Nylon
US MAGAZINE BAG, M16



R
u

ck
sä

ck
e,

Ta
sc

h
en

54

630486
BW Packriemen
gebr., Länge: 50 cm
BW PACK STRAP, USED

630435
BW Schulterpolster
als Riemenpolsterung, gebr.,
für Rucksäcke
BW SHOULDER BOLSTER FOR BACKPACK,
USED

630437T
Riemen Schulter Gestell
woodland, neuwertig, Molle II,
für Rucksäcke
WAIST BELT FOR BACKPACK,
WITH STRAP PADDING, LIKE NEW

630125
US First Aid Täschchen
gebr., oliv, ALICE-Clip, orig.
Material: 100 % Nylon
US FIRST AID BAG, OD GREEN, USED

630488
Verzurrgurt
mit Metallverschluss, oliv, neu
Länge: 80 cm, Breite: 4 cm
Material: 100 % Polyester
CARGO WEB STRAP,  WITH METAL BUCKLE, NEW

630436T
Beckengurt
woodland, Molle II, orig., gebr.
Material: 100 % Nylon
BELT, MOLDED WAIST, WOODLAND, USED

630221
BW Seesackverschluss
mit Haken und Kette, neu
BW METAL LOCK FOR DUFFEL-BAG, NEW
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631163
US Mumienschlafsack
oliv, gebr., „Intermedit Cold“, orig.
Material: 100 % Baumwolle 
US MUMMY SLEEPING BAG, INTERMEDIT COLD,
USED

631123
Österr. BH Schlafsack, „Goldeck“
Mumie, Armöffnung, oliv, gebr.
Außenmaterial: 100 % Polyester
Innenmaterial: 100 % Nylon
Füllung: 100 % Polyester
AUSTRIAN SLEEPING BAG, MUMMY, 
OD GREEN, USED

631085
BW Schlafsack, Mumie
oliv, gebr., mit Packsack
Material: 100 % Polyester 
BW SLEEPING BAG, MUMMY, 
OD GREEN, USED
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631173
GI Modular Schlafsack System
Aussen, „Petrol“, grün, gebr., orig.
Aussenmaterial: 100 % Nylon Rip Stop 
Füllung: 100 % Polyester
Innenmaterial: 100 % Nylon Rip Stop
Reißverschluss: YKK Nylon 
GI MOD. SLEEPING BAG SYSTEM,
„PETROL“, GREEN, USED

631183
GI Modular Schlafsack System
Innen, „Intermediate Cold Weather“, schwarz,
gebr., orig.
Aussenmaterial: 100 % Nylon Rip Stop 
Füllung: 100 % Polyester
Innenmaterial: 100 % Nylon Rip Stop
Reißverschluss: YKK Nylon 
GI MOD. SLEEPING BAG SYSTEM, „INTERMEDIATE
COLD WEATHER“, BLACK, USED

631422
US Kompressionssack
schwarz, für Schlafsack, orig., gebr.
Material: 100 % Nylon
Größe: 70 cm Höhe, 31 cm Durchmesser
US PACK BAG, FOR SLEEPING BAG, BLACK, USED 

631193 gebr. /  USED 

631195 neu /  NEW

US Schlafsacküberzug
woodland, „Bivy Cover“, orig. US Army,
mit Druckknöpfen abgedeckter YKK-Reißverschluss,
Klettverschluss an oberer Öffnung
Material: GoreTex
US SLEEPING BAG COVER, „BIVY COVER“,
WOODLAND, ORIGINAL
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631353
US Isomatte
oliv, gebr., orig.
Größe: 60 x 190 x 0,8 cm
US SLEEPING PAD, OD GREEN,
USED

631245B
Militär Schlafsacküberzug
oliv, neuwertig
Material: 100 % Nylon 
MILITÄR SLEEPING BAG COVER, OD GREEN,
LIKE NEW

631245N
Militär Schlafsacküberzug
braun, neuwertig
Material: 100 % Nylon 
MILITÄR SLEEPING BAG COVER, BROWN,
LIKE NEW

631393 gebr., I. Wahl /  USED FIRST QUALITY

631395 gebr., II. Wahl (mit Rissen u. Löchern) /USED SECOND QUALITY (REJECT)

Österr. Isomatte
oliv, gebr., mit verstellbaren Riemen
Größe: 205 x 53 x 1 cm
AUSTRIAN SLEEPING PAD, OD GREEN

631382 gebr., I. Wahl /  USED FIRST QUALITY

631383 gebr., II. Wahl /  USED SECOND QUALITY

BW Isomatte
kleines Format, klappbar, oliv
Größe: 190 x 55 x 1 cm
BW SLEEPING PAD, OD GREEN
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631435T
US Schlafsacktragesystem, „MOLLE II“
woodland, gebr.
Material: 100 % Nylon
Größe: 40 cm Höhe, 38 cm Breite, 30 cm Tiefe
US CARRIER SLEEP SYSTEM, WOODLAND, USED

631755
US Thermomatte
oliv, gebr., selbstaufblasbar, orig., DEFEKT
Größe: 185 x 52 x 2 cm
US SELF INFLADING MAT, OD GREEN, USED, DEFECT

631918
US-Feldbett, Alu
gebr., orig.
Größe: 197 x 69 x 43 cm
US COT, ALU, USED

631855
US Moskitonetz
oliv, original, mit Schlaufen, neuwertig
Größe: 5 x 2 m
US MOSQUITO NET, OD GREEN, ORIGINAL,
LIKE NEW
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632085
Österr. BH Biwacksack, Allzweckplane
gebr., untere Längsseite offen mit Kordelzug,
2 Befestigungsschlaufen oben, eine kurze Seite mit
Reißverschluss 25 cm lang 
Größe: 180 x 145 cm 
BH GENERAL-PUPOSE COVER, USED

632205
Unterstand
Plane, Gestänge, Leine, oliv , neu
Größe: 270 x 150 cm
TENT, „GB ARMY“, OD GREEN, FRAME, CORD, NEW

632065
Zeltplane
flecktarn, gebr.
Material: 100 % Imprägnierte Baumwolle
Größe: 300 x 140 cm
TENT AWNING, BW CAMO, USED

632055
BW Zelt
mit Zubehör, 2 x Zeltplane, 2 x Gestänge,
flecktarn, gebr.
Größe: 187 x 180 x 100 cm
TENT, 2 FLYSHEETS, 2 FRAMES, BW CAMO, USED

632073
Österr. BH Zelt
mit Zubehör, oliv, gebr. (2 x Plane, 2 x Gestänge)
Material: 100 % Polyamid
Größe: 170 x 155 x 100 cm
AUSTRIAN TENT, OD GREEN, USED



Z
el

te

60

632093
US Zeltplane
Canvas, oliv, gebr., orig.
Material: 100 % Baumwolle
Größe: 380 x 140 cm
US TENT COVER, CANVAS, OD GREEN, USED

632273
US Decke
oliv, gebr., original
Material: 100 % Wolle
Größe: 170 x 210 cm
US PLANKET, OD GREEN, WOOL, USED
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633238
US Feldflaschenbezug
tan, eckig, 2 Qt, Tragegurt, original, neu
US BOTTLE COVER, TAN, ANGULAR, 
CARRYING STRAP, NEW

633239 neu /  NEW

633241 gebr. /  USED 

US Feldflasche
oliv, 2 Qt, original, mit Bezug Coyote Tan,
Kappe mit Anschlussvorrichtung für
Trinkschläuche
US BOTTLE, OD GREEN, ANGULAR, WITH
COVER COYOTE TAN

633236 neu /  NEW

633237 gebr. /  USED 

US Feldflasche
eckig, 2 Qt, oliv, orig. US Army,
Kappe mit Anschlussvorrichtung für
Trinkschläuche
US BOTTLE, OD GREEN, ANGULAR

633242
US Feldflasche
eckig, oliv, 2 Qt, original, mit Bezug oliv, gebr.,
Kappe mit Anschlussvorrichtung für
Trinkschläuche
US BOTTLE, OD GREEN, ANGULAR, WITH
COVER OD GREEN, USED

633015
BW Feldflasche
oliv, mit Trinkbecher, gebr.
BW BOTTLE, WITH CUP, OD GREEN, USED

633233 gebr. / USED

633234 gebr., Bezug neu / USED, COVER NEW

US Plastikfeldflasche
oliv, Nylonbezug, 1 Qt., orig.,
Nylonbezug mit kleiner Außentasche,
2 Halteklammern zum Befestigen am Gürtel,
Koppel oder Rucksack,
Kappe mit Anschlussvorrichtung für Trinkschläuche
US PLASTIC BOTTLE, OD GREEN, 
NYLON COVER

633043
Österr. Feldflasche
Aluminium, Nylonbezug, gebr.
AUSTRIAN BOTTLE, ALU, 
NYLON COVER, USED

633235
US Feldflaschenbezug
oliv, 1 Qt, gebr., orig.,
Nylonbezug mit kleiner Außentasche,
2 Halteklammern zum Befestigen am Gürtel,
Koppel oder Rucksack
US BOTTLE COVER, OD GREEN, USED
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633248
US Ständer für Trinkbecher
original, neu
US RACK FOR CUP, ORIGINAL, NEW

633243 neuwertig /  LIKE NEW

633245 gebr. /  USED 

US Trinkbecher
Edelstahl, für Feldflasche, orig.
US CUP, STAINLESS STEEL, FOR BOTTLE

633405
BW Butterdose
Alu, gebr.
BW BUTTER-DISH, ALU, USED

633307
Österr. Essgeschirr
oliv, Alu, gebr.
AUSTRIAN MESS KIT, OD GREEN,
ALU, USED

633406
Österr. BH Butterdose
Plastik, gebr.
BH BUTTER-DISH, PLASTIC, USED

633415
BW Klappkocher
gebr.
BW FOLDING STOVE, USED

633525
BW Essbesteck
gebr.
BW CHOW SET, USED
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644015
BW Taschenmesser
gebr., BW Taschenmesser ist funktionell
mit seinem praktischen Werkzeugen:
1 Klinge 8,5 cm, Säge, Schraubendreher,
Flaschenöffner, Korkenzieher und
Stechdorn, Befestigungsöse für
Taschenkette
Länge: 19,5 cm, Klinge: 8,5 cm
POCKET KNIFE, OD GREEN, USED

637200
CZ Feldtelefon
neuwertig, mit Zubehör, im Koffer
CZ FIELD PHONE, IN COVER, LIKE NEW

639233
Steigeisen, „ALU“
neuwertig, Armeebestand, DEKO
MOUNTAINEERING BOOTS, LIKE NEW,
DECO

633435
Notkocher
mit Gelbrennstoff, Kochaufsatz u. Streichhölzer, neu
COOKER, WITH GEL FUEL, NEW
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644084
Ungarisches Bajonett, AK47
mit Scheide, brauner Griff, neu
Länge: 28 cm, Klinge: 14,5 cm
HUNGARY BAYONET, AK47, 
WITH SHEATH, BROWN, NEW

644075
Österr. BH Bajonett, "GLOCK"
Plastikscheide, gebr.
Länge: 29 cm, Klinge: 16,5 cm
AUSTRIAN BAYONET, "GLOCK", 
PLASTICSHEATH, USED

644113
CZ Bajonett, VZ57
braune Lederscheide, gebr.
Länge: 28,5 cm, Klinge: 17 cm
CZ BAYONET, BROWN LEATHER SHEATH, USED

644103
Schweizer Bajonett, Stgw 57
orig., mit Plastikscheide und
braunem Lederschuh, neu
Länge: 37 cm, Klinge: 24 cm
SWISS BAYONET, PLASTICSHEATH, 
ORIG. SWISS ARMY, NEW



1. Allgemein
Lieferung erfolgt aufgrund unserer allgemeinen Liefer- und Zahlungsbedingungen. Alle unsere Angebote sind 
freibleibend. Geschäftsbedingungen des Kunden (z. B. auf Auftrag) haben für uns keine Wirksamkeit, falls wir diese
nicht schriftlich anerkannt haben!  

2. Lieferbedingungen
Die Lieferung erfolgt unfrei ab Lager Freyung. Mit der Übergabe der Ware an den Transporteur sind unsere
Leistungen erfüllt, die Gefahr geht auf den Besteller über! Falls nicht ausdrücklich vereinbart, sind wir zu Teil-
lieferungen berechtigt.

3. Mindestbestellwert
Der Mindestbestellwert pro Sendung beträgt EUR 100,-- (bei Erstbestellung EUR 500,--). Bei Bestellungen unter 
diesem Betrag werden EUR 5,-- Mindermengenzuschlag berechnet. Nachbestellungen zu bestehenden Aufträgen 
sind aus organisatorischen Gründen nicht möglich!
Lieferung erfolgt nur in den angegebenen Verpackungseinheiten (VE)!

4. Zahlungsbedingungen
Die Lieferung erfolgt per Nachnahme oder Vorauskasse.

5. Eigentumsvorbehalt
Die von uns gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum, auch zukünftig entstehende 
Forderungen gegenüber dem Käufer, mit dem Recht der Aussonderung oder  Ersatzaussonderung, auch im Falle 
der Vermischung, der Be- und Verarbeitung oder anderweitiger Veränderungen.

6. Mängelrügen und Haftung
Mängelrügen des Bestellers können nur berücksichtigt werden, wenn sie innerhalb von 14 Tagen nach 
Empfang der Ware schriftlich beim Verkäufer angezeigt werden.
Rückgaben infolge berechtigter Mängel müssen innerhalb von 14 Tagen franko nach vorheriger Vereinbarung
erfolgen. Eine Rückholung durch UPS ist nach vorheriger Absprache möglich!    

7. Veredelung von Fremdware
Die Veredelung von Fremdware als Lohnarbeit erfolgt grundsätzlich auf Gefahr des Auftraggebers.
Für die anfallenden Schäden haften wir nur, wenn uns oder unserem Erfüllungsgehilfen Vorsatz oder grobe
Fahrlässigkeit zur Last fällt. In keinem Fall haften wir, wenn der Schaden durch einen Maschinenfehler entsteht.
Dies gilt für alle Bereiche der Veredelung: Stick - Flock - Siebdruck

8. Erfüllungsort
Erfüllungsort für Lieferung und Zahlung ist Freyung.Gerichtsstand für beide Teile ist Passau.

9. Verkauf in Internet-Auktions-Portalen
Der Verkauf unserer Artikel in Internet-Auktions-Portalen ist nur mit schriftlicher Genehmigung zulässig.

1. In General
Deliveries apply on the basis of our general delivery and payment conditions.
All our offers are non-binding. Business terms of customers are not valid as long as we haven`t accept them 
in written.

2. Delivery Conditions
Deliveries apply freight collect from stock D-Freyung. By handing over the goods to the carrier all our 
attainments are fulfilled. The risk is transferred to the purchaser.
If not explicit agreed we are entitled to partial deliveries.

3. Minimum Order Value
The minimum order value amounts EUR 100,-- (first order EUR 500,--).
Orders under this value will be charged with EUR 5,--. Deliveries apply in the given packaging units  (VE).

4. Payment Conditions
Payments are claimed by cash on delivery or prepayment.

5. Title Retention
The delivery goods are sold by condition until the complete payment has been placed.
This applies even for future demands towards the customer with the right to sort out or substitution, 
as well as in case of blending, the processing and manufacturing or otherwise modifications.

6. Notice of Defects and Responsibilities
Notice of defects notified by the customer will be considered when reported written within 14 days after delivery.
Return of goods due to entitled defects have to be sent back within 14 days by previous agreement.

7. Refinement as Wage Work
The refinement as wage work applies at owners risk. We just are responsible for defects on owners goods if we
or our employees are blamed of gross faults or intention.
In no account we are liable if the defect is emerged by the machines.
This applies for all parts of refinement: embroidery-transfers-screenprints.

8. Place of Execution
Place of execution for delivery and payment is D-Freyung. Place of jurisdiction for both parts is D-Passau.

9. Sales in Internet-Auctioneers
The sales in internet-auctioneers is only allowed with a written permission.

Allgemeine Geschäftsbedingungen / General terms and conditions:



Unser Unternehmen wurde auditiert und hat den Nachweis erbracht, daß die
Anforderungen folgender Norm erfüllt werden:

ISO 9001:2008 
(Zertifikat DE07/3845)

Our company has been audited and has given proof that the demands of the following norm will be fulfilled:

ISO 9001:2008
(Certificate DE07/3845)

ISO-Zertifizierung / ISO-Certification:

Regensburg
Nürnberg

München

Linz-Wien
Passau

Aicha v. Wald

Hutthurm

Freyung

Kreuzberg

Prag

CZ

A

Max Fuchs AG

B12

A92

A3

Deggendorf

B12

Grafenau

Hengersberg

B553

Anfahrtsbeschreibung / Directions :

Nachfolgend eine kurze Beschreibung des Weges nach der Autobahn:
- A3 Ausfahrt Aicha v. Wald

- Richtung Freyung/CZ
- an Freyung auf der B12 vorbei, im Kreisverkehr 3. Ausfahrt Richtung Grafenau

- nach ca. 500 m rechts abbiegen Richtung Kreuzberg
- nach ca. 300 m rechts abbiegen (Speltenbach, Industriestraße 1) 

Directions after motorway:
- A3 extention „Aicha vorm Wald“

- direction Freyung/CZ, B12
- passing „Freyung“ on the B12 direction „Grafenau“

- after 500 m turn right direction „Kreuzberg" 
- after 300 m turn right to „Speltenbach, Industriestraße 1“

Internet-Shop / Webshop: www.max-fuchs.de

In unserem Internet-Shop können Sie Bestellungen direkt über das Internet erfassen.
Sollten Sie bisher keine Benutzerkennung für den Shop haben, können Sie diese unter „Registrierung“ beantragen.
Alle neuen Produkte, die noch nicht im Print-Katalog abgebildet sind, finden Sie zusätzlich unter „Neuheiten“. Diese

werden durch uns laufend ergänzt. Außerdem bieten wir ständig Sonderangebote im Shop an!
Bei allen Artikeln im Shop ist auch die Lager-Verfügbarkeit hinterlegt.

In the web-shop you are welcome to order directly via the Internet.
If you have not registered yet please request your user-ID. under the position „registration“.
All new products, which are not shown in our printed catalogue are displayed under „news“.

Those are amended continously. Please have look at our special offers in the Shop!
The stock disposability will show up on any article in the shop.



Geschäftsräume in Freyung / Business premises in Freyung 

Firmensitz / Office:

Ausstellungsraum / Showroom 

 

Katalog Neuware / Catalogue New Products

Falls Ihnen unser Hauptkatalog mit Neuware nicht vorliegt, senden wir Ihnen diesen auf Anfrage gerne zu.
In diesem Katalog, bieten wir viele neue Artikel aus den Bereichen Militär, Outdoor, Vintage, Camping, Security,

Messer usw. an.

Should you not have our catalogue with new items, we may send it to you on demand.
In this catalogue we offer many new items in the range of Military, Outdoor, Vintage, Camping, Security, Knifes…!



ORIGINAL MILITÄR
- USED AND NEW -

MAX FUCHS AG
Industriestraße 1, D-94078 Freyung

Telefon: 0049-(0)8551-9620-0
Fax: 0049-(0)8551-9620-15 

Vertrieb Tel.: 0049-(0)8551-9620-16 oder 9620-17 oder 9620-18
Email: vertrieb@max-fuchs.de 
Internet: www.max-fuchs.de

Phone: 0049-8551-96200,  Fax: 0049-8551-9620-15

Webshop: www.max-fuchs.de,  Email: vertrieb@max-fuchs.de


